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Το Παγκόσμιο Γεωπάρκο Βίκου-Αώου της UNESCO  συμμετείχε στην

41η  Συνάντηση  της  Συντονιστικής  Επιτροπής  του  Ευρωπαϊκού
Δικτύου  Γεωπάρκων  της  UNESCO,  που  πραγματοποιήθηκε  στο
Διασυνοριακό  Γεωπάρκο  Καραβάνκε-  Καραβάνκεν  από  19  έως  24
Μαρτίου 2018, στα σύνορα Σλοβενίας-Αυστρίας.

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, παρουσιάστηκαν οι πρόσφατες
ενέργειες και δράσεις προώθησης του Ευρωπαϊκού Δικτύου, ενώ
συζητήθηκαν και ανταλλάχτηκαν απόψεις για όλα τα θέματα που
απασχολούν το δίκτυο, όπως η βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη και η
συμβολή  των  Γεωπάρκων  σε  αυτή.  Παράλληλα  διοργανώθηκαν
συνεδρίες σε ομάδες εργασίας με διάφορες θεματικές ενότητες
και  συνεδρίες  για  δικτύωση  και  συνεργασίες  σε  εθνικό  και
ευρωπαϊκό  επίπεδο.  Στις  παράλληλες  εκδηλώσεις  που
διοργανώθηκαν ήρθαμε σε επαφή με τον τοπικό πολιτισμό του
Διασυνοριακού  Γεωπάρκου  που  μας  φιλοξένησε  μέσα  από  την
μουσική  και  την  τοπική  κουζίνα.  Όλοι  μας  απολαύσαμε  και
γνωρίσαμε τα μοναδικά προϊόντα των Ευρωπαϊκών Γεωπάρκων στο
Geo-fair  που  διοργανώθηκε  με  σκοπό  την  ανάδειξη  της



διαφορετικής,  τοπικής  γαστρονομικής  κουλτούρας  του  κάθε
Γεωπάρκου. Όλα τα Γεωπάρκα της Ελλάδας, Λέσβου, Ψηλορείτη,
Βίκου-  Αώου,  Χελμού-  Βουραϊκού  και  της  Σητείας,  με  τα
εξαιρετικά προϊόντα που έφεραν μαζί τους, εντυπωσίασαν και
ξεχώρισαν για την ποιότητα και την ποικιλία που παρουσιάστηκε.
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα, την κ. Τσιούρη με τα αρωματικά φυτά
και βότανα «Ορεινή Γη»,  τον κ. Βήρο με το βιολογικό μέλι
«Μελωδία» και τον κ. Σανοζίδη για τα προϊόντα μελιού «Σπίτι
της μέλισσας».

Η συνάντηση έκλεισε με την επίσκεψη γνωριμίας σε σπήλαια και
παλιά μεταλλεία της περιοχής που αναδεικνύοντας τον γεωλογικό
τους πλούτο έχουν ταυτόχρονα άψογα οργανωθεί και μετατραπεί σε
τόπους αναψυχής και περιήγησης, ποδηλασίας και κανόε καγιάκ.

Θέλουμε επίσης, να εκφράσουμε τα συγχαρητήρια και τις θερμές
ευχές  μας,  στον  φίλο  και  συντονιστή  του  Ελληνικού  Φόρουμ
Γεωπάρκων Μπάμπη Φασουλά για την ομόφωνη εκλογή του στη θέση
του αναπληρωτή Συντονιστή του Ευρωπαϊκού Δικτύου Γεωπάρκων.
Είμαστε σίγουροι ότι θα συμβάλει τα μέγιστα, με την εμπειρία
και την αγάπη του για τα Γεωπάρκα στην ανάδειξη τους ως το
μέσο για την προστασία και την ορθολογική ανάπτυξη των τοπικών
κοινωνιών.

 


